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       Программа подготовлена на кафедре «Конструирование и производство радиоаппаратуры» Южно-Уральского государственного университета.  
Авторы: Войтович Н.И., Пермяков Б.В., Думчев И.А.
        Образовательная программа высшего образования(ОПВО) включает разделы: общая  характеристика  основной образовательной программы, где сформулированы цели и задачи подготовки выпускника, учебный план, рабочие программы дисциплин, программы практик, программа итоговой государственной аттестации. 
         Определены  условия реализации образовательной  программы подготовки выпускника (кадровое и материально-техническое обеспечение).
       Сведения о кадровом обеспечении, приведенные авторами в тексте ОПВО, свидетельствуют о соответствии ФГОС ВПО состава преподавателей установленным нормам по наличию ученых степеней и званий, профилю базового образования преподавателей и наличию у них практического опыта работы в промышленности.
      Материально-техническое обеспечение учебного процесса также соответствует требованиям ФГОС; кафедра накапливала потенциал в этой части более полувека.
       В соответствии с ФГОС ВПО по направлению подготовки 11.03.03 «Конструирование и технология электронных средств» подробно описана характеристика профессиональной деятельности выпускников.

       Учебный план содержит все обязательные дисциплины федерального компонента (базовые дисциплины по ФГОС). Вариативные дисциплины содержательно дополняют обязательные дисциплины, что позволяет расширить знания выпускника с учетом региональных запросов промышленности. 

Рабочие программы специальных, смежных, фундаментальных дисциплин,   дисциплин по выбору,  практик  построены по единой схеме.   Программы содержат пояснительную записку с определением  цели и задач дисциплины; общую трудоемкость дисциплины; результаты обучения; образовательные технологии; формы промежуточной аттестации; содержание дисциплины и учебно-тематический план; перечень практических навыков; учебно-методическое,   информационное и материально-техническое обеспечение дисциплины. 

       В рабочих  программах дисциплин указаны примеры оценочных средств для контроля уровня сформированности компетенций, определенных ФГОС; критерии оценки текущего и рубежного контроля. Предлагаемая студентам литература, как правило, делится на основную, дополнительную и  методические разработки для самостоятельной работы студента 

Рабочая программа учебной практики ориентирована на усиление компьютерной подготовки студентов, что следует признать полезным для изучения последующих, информационно насыщенных дисциплин учебного плана.
Считаю недостатком учебного плана в составе ООП неудачное, по времени, расположение производственных практик, когда на завершающем году учебы практик нет вообще. При этом сложно организовать взаимодействие кафедры с предприятиями в части распределения выпускников, подготовки выпускных квалификационных работ и т.п.
        В целом представленная на рецензию  ОПВО 11.03.03  «Конструирование и технология электронных средств» соответствует требованиям ФГОС и может быть рекомендована к использованию в учебном процессе.
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