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        Образовательная программа высшего образования (ОПВО) 11.03.03 разработана на основе Федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС) 3-го поколения. Срок освоения программы – 4 года.
  Общий срок освоения основной образовательной программы (ООП) соответствует требованиям ФГОС. Продолжительность теоретического обучения, практик, экзаменационных сессий, итоговой государственной аттестации и каникул соответствует требованиям ФГОС. Общий объем каникулярного времени в учебном году соответствует требованиям ФГОС и составляет 10 недель, включая не менее 2 недель в зимний период. Средний объем учебной нагрузки в неделю соответствует требованиям ФГОС. 
        Содержание ООП определяется учебным планом, рабочими программами дисциплин, программами практик, итоговой государственной аттестации. 
         Приведенные сведения о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности соответствуют требованиям ФГОС. Преподавательский состав, привлеченный к реализации программы, обеспечен аттестованными кадрами в соответствии с требованиями ФГОС. Базовая подготовка преподавателей и опыт работы в промышленности, научных организациях соответствует требованиям ФГОС.
       Учебный план содержит все обязательные дисциплины федерального компонента (базовые дисциплины по ФГОС). 
По всем дисциплинам, предусмотренным рабочими учебными планами, есть рабочие программы. Рабочие программы ориентированы на достижение конечной цели обучения, соответствуют профессионально-образовательным требованиям к подготовке выпускников. При разработке рабочих программ учтены требования ФГОС к обязательному минимуму содержания дисциплин и к формированию необходимых компетенций. В рабочих программах указаны цели и задачи изучения дисциплины, дан подробный план изучения дисциплины, сформулированы требования, которые необходимо выполнить для успешного прохождения текущего контроля по дисциплине и промежуточной аттестации. Виды занятий  и формы контроля по дисциплинам соответствуют заявленным целям изучения дисциплин. Рабочие программы учебных дисциплин содержат также всю необходимую информацию для организации самостоятельной работы обучающихся: указано количество часов, отводимых на самостоятельную работу по каждому разделу или теме, даны вопросы (темы) для самостоятельного изучения, предложен список учебной, методической литературы и периодических изданий (при необходимости) для самостоятельной подготовки.

В каждом блоке дисциплин по выбору присутствует две-три дисциплины, что обеспечивает 100 % наличие альтернативной дисциплины по выбору.

Объем дисциплин по выбору соответствует требованиям ФГОС.

Учебным планом предусмотрены все установленные ФГОС практики студентов. По всем видам практик имеются рабочие программы и методические рекомендации по их прохождению.
Спорным представляется распределение практик по семестрам. Учебная практика во втором семестре логична, т.к. в представленной рабочей программе ее цель формулируется как усиление компьютерной подготовки студентов перед изучением дисциплин профессионального цикла.
Производственная практика в 4-м семестре явно преждевременна, т.к. студенты еще не приступали к изучению профессиональных дисциплин. Ее место в 6-м семестре. Вторая производственная практика просто необходима в 8-м семестре, где предстоит подготовка и защита выпускных квалификационных работ, которые необходимо выполнять в интересах предприятий-работодателей.

       Представленная на рецензию  ОПВО 11.03.03  «Конструирование и технология электронных средств» соответствует требованиям ФГОС и может быть использована в учебном процессе, с учетом замечаний в части производственных практик.
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